
;�)�� ا�����ي ا���ود ����� ������ و������  ������⃗ ; ������⃗ )  : 

B(3       C(6 ;4 )  D(3 ;0) 

 .و��د ������ ABCDأ��� أ��ال أ���ع ا������ 

;�)�� ا�����ي ا���ود ����� ������ و������  ������⃗ ; ������⃗ )  : 

A(0  B(4 ;2)   C(4 ;6)   

.أ��� ������ ��  ABCأ��� ���� ا����� 

;�)�� ا�����ي ا���ود ����� ������ و������  ������⃗ ; ������⃗ )  : 

    ����(√�; �)  

.r=2و��� �����   ���O أن ����� إ�� ا��ا��ة ا��� ������ 

;�)�� ا�����ي ا���ود ����� ������ و������  ������⃗ ; ������⃗ )  : 

B(8 ;3)  

E(1 ;1)   إ�� ا����ر �����[AB]  ؟ ��� ��ا��. 

; �−)���� ا���ال ا����� �������  ������ 
��

�
)  .

التمرين الحادي عشر 

;�)�� ا�����ي ا���ود ����� ������ و������  ������⃗ ; ������⃗ )  : 

B(3;2)   C(7 ;0)  .

 ��� ����ABCD   ازي أ���ع���. 

 .����  ��ABCD ��� ا������   Dأو�� إ��ا��� ا����� 

التمرين الثاني عشر 

;�)�� ا�����ي ا���ود ����� ������ و������  ������⃗ ; ������⃗ )  : 

B(0;4)   C(-6 ;-4)  .

.���� ����  ���ABC أن ا����� 

.  ����ABC ا��ا��ة ا������ �������   ��Eد إ��ا���� ا����� 

التمرين الثالث عشر 

;�)�� ا�����ي ا���ود ����� ������ و������  ������⃗ ; ������⃗ )  : 

B(  C(0;4)  D(4;4) E(4 ;0)  . 

.��� ا���� �� أ��� ا���� 

.OABأ��� ����� ا����� 

 (OB)��� ا�������  Aا����� ا����دي ������ 

. AHأ��� ا���ل 

التمرين الرابع عشر 

;�)�� ا�����ي ا���ود ����� ������ و������  ������⃗ ; ������⃗ )  : 

B(  C(0;-3)  و�� ��G ا����� ��� ����ABC  . 

AG

.����وي ا������   ���ABC أن ا����� 

 . �����ABC ا�����  

  التمرين السابع

�� ا�����ي ا���ود ����� ������ و������ 

A(0 ;4)    ;8)   

أ��� أ��ال أ���ع ا������ ، ��� ا���� 

التمرين الثامن 

�� ا�����ي ا���ود ����� ������ و������

 �����A(0 ;-2) ا����  

أ��� ���� ا����� -

التمرين التاسع  

�� ا�����ي ا���ود ����� ������ و������

���      ����A ا����� 

��� أن ����� إ�� ا��ا��ة ا��� ������ -

التمرين العاشر 

�� ا�����ي ا���ود ����� ������ و������

A(-5 ;-3)  ;3)

 (1;�� ا�����  -1

��� ا���ال ا����� �������  ������  -2

التمرين الحادي عشر 

�� ا�����ي ا���ود ����� ������ و������

A(1 ; -2)    B(3;2) 

D   ��� ����

أو�� إ��ا��� ا�����  -

التمرين الثاني عشر 

�� ا�����ي ا���ود ����� ������ و������

A(4 ; 1)    B(0;4) 

��� أن ا����� -1

��د إ��ا���� ا�����  -2

التمرين الثالث عشر 

�� ا�����ي ا���ود ����� ������ و������

A(2 ;4)  B(4 ; 2)

��� ا���� �� أ��� ا����  -1

أ��� ����� ا����� -2

3-  ����H  ������ ا����� ا����دي

أ��� ا���ل 

التمرين الرابع عشر 

�� ا�����ي ا���ود ����� ������ و������

A(4 ;5)  B(-4; 1)

 AGأ���  -1

��� أن ا����� -2

 Sأ���  -3

(�; ������⃗ ; ������⃗ ) 

B( وC(2 ;-4) 

:������ �� �� ا����� ا������ 

��������⃗  ;   �������⃗  ;  ��������⃗  ;   ��������⃗  ;  ����

;�)�� ا�����ي ا���ود ����� ������ و������  ������⃗ ; ������⃗ )  : 

 �����[AB] . 

: �� ا�������  Mو���ا���ت ا����� 

A(2.4 ;-3.5)  B( 

A(-3 

;�)�� ا�����ي ا���ود ����� ������ و������  ������⃗ ; ������⃗ )  : 

C( 

��������⃗ = . 

;�)�� ا�����ي ا���ود ����� ������ و������  ������⃗ ; ������⃗ )  : 

D(1 ;-5) . 

.���ازي أ���ع 

. ����ABCD ���ازي ا�����ع 

;�)�� ا�����ي ا���ود ����� ������ و������  ������⃗ ; ������⃗ )  : 

; B(2  C(-3 ;3) D(3 ;-3 ) ; 

   �������⃗ = ��������⃗ + ������ .

.  E(0 ;-5)إذا ���� أن 

;�)�� ا�����ي ا���ود ����� ������ و������  ������⃗ ; ������⃗ )  : 

 �(

.  CBو 

.؟ ��� ��ا�� 

 التمرين الأول 

 (⃗���� ������ و������ ا�����ي ا���ود 

A(4 ;2)   B(-3.5 ;1): ��� ا����  -1

������ �� �� ا����� ا������  ���� -2

������⃗  ;   ��������⃗  ;  ��������⃗  ;   ���������⃗  

 التمرين الثاني

�� ا�����ي ا���ود ����� ������ و������ 

�����  M  ���Mو  �����A  ،B ا����   

و���ا���ت ا�����  ⃗����������د ������  -1

 3.5)  B(-1.8 ;5.7)

 3 ;4)  B(-5 ;-7) 

التمرين الثالث 

�� ا�����ي ا���ود ����� ������ و������ 

A(3 ; 7)   B(-2 ; 4)   C(-3 ; -2 ) 

⃗��������: ���  ��Dد إ��ا���ت ا����� 

التمرين الرابع 

�� ا�����ي ا���ود ����� ������ و������ 

A(4 ;1)  B(0 ;4)  C(-3 ;-2)  5)

���ازي أ���ع  ���ABCD أن  -1

���� ���ازي ا�����ع  ��Mد إ��ا���ت ا�����  -2

التمرين الخامس 

�� ا�����ي ا���ود ����� ������ و������ 

 A(-1 ;-1)    ; B(2 ;2) ;:���� ا����  

⃗���ا����ع ��د ������  -1     ��������⃗

إذا ���� أن ��Fد إ��ا���ت ا�����  -2

التمرين السادس 

�� ا�����ي ا���ود ����� ������ و������ 

(−� ; � )      �(�; �)    ;   ��������⃗ �
�

�
� 

و   OC ABأ��� ا������ت  -1

؟ ��� ��ا��   ����ABC ����� ا�����  -2
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   التمرين التاسع عشر

;�)�� ا�����ي ا���ود ����� ������ و������  ������⃗ ; ������⃗ )  : 

A(0 ;  B(-4 ;0 )   ; C(-2 ;-4)  . 

.������ان  (BC)و  (AB)أ��� أن ا��������� 

.�����  ���ABCD ا����� ��� ���ن ا������  

.  ���ABCD إ��ا��� ���� ا����� 

.ا������ ���ا ا�����  ( �) ا��ة أ��� ��ل ا���� ���

 

;�)�� ا�����ي ا���ود ����� ������ و������  ������⃗ ; ������⃗ )  : 

A(-2 ;-3)  B(4 ;1)  C(2 ;4) 

  ABأ�� ا����� ا������� ����ل 

�� = ��و    ��√ =  ���ABC أن ا�����  ��√

أ��� ،  ⃗��������ا��ي �����  ��������ب��رة ا�����  

ABCD ������. 

عشرون وال

;�)�� ا�����ي ا���ود ����� ������ و������  ������⃗ ; ������⃗ )  : 

A(2  ،B(-3 ;3) C(-4 ;-3)  . 

 AB    ،BC  ،ACأ��� ا���� ا������� �����ال 

؟ ��ABC ��ع ا����� 

⃗�����������  Dأ��� إ��ا��� ا�����  = ��������⃗ .

(��)⏊(

��ذا ���� ا���اء 
�

�
× �� × ��  ������� �������ABCD .

الأخير  التمرين الثاني والعشرون و

;�)�� ا�����ي ا���ود ����� ������ و������  ������⃗ ; ������⃗ )  : 

A( ; B(-4 ;0) C(-2 ;Y) ;    ��� ث���. 

 .������ان (AB)  و(BC)  ��� ���ن ا��������ن 

التمرين التاسع عشر

�� ا�����ي ا���ود ����� ������ و������

A(0 ;2) ��� ا����

أ��� أن ا��������� -1

��� ا����� ��� ���ن ا������ -2

��� إ��ا��� ���� ا����� -3

أ��� ��ل ا���� ��� -4

 ونالتمرين عشر

�� ا�����ي ا���ود ����� ������ و������

 (3: ��� ا����  -1

أ�� ا����� ا������� ����ل -أ -2

������ أن  - ب

 ����. 

 Eأ��� ا�����  -  3

ABCDأن 

والالتمرين الواحد 

�� ا�����ي ا���ود ����� ������ و������

 �����A(2 ;-2) ا���� 

أ��� ا���� ا������� �����ال  -1

�� ��ع ا�����  -2

أ��� إ��ا��� ا�����  -3

4-  ���(��).

��ذا ���� ا���اء -5

التمرين الثاني والعشرون و

�� ا�����ي ا���ود ����� ������ و������

A(0 ;2) 

 ���Y  ن ا��������ن��� ���

B   وC  .

.���ازي أ���ع 

ABCI 

 (BC)��� ا�������   Aا����� ا����دي ������ 

;�)�� ا�����ي ا���ود ����� ������ و������  ������⃗ ; ������⃗ )  : 

B(6;3)   

 �� . �������� ا��او

;�)�� ا�����ي ا���ود ����� ������ و������  ������⃗ ; ������⃗ )  : 

D(3;-4)    C(-4;-1)  

D .

C   إ������ وا��ة ���.

 

 ���� ����.

.������    ����ABCD ���ن ا������

;�)�� ا�����ي ا���ود ����� ������ و������  ������⃗ ; ������⃗ )  : 

�(
�

�
; �   �(−�;

��

 �
) ; 

���و   =
��

�
أ��� أن  

 .  ���ABCا��ة ا������ ������� 

التمرين الخامس عشر 
���� ا���� أ���� 

 ��A  Bد إ��ا���ت ا����  -1

���ازي أ���ع   ���ABCI أن ا������  -2

ABCIأ��� ����� ا������  -3

4-  ����H   ������ ا����� ا����دي

 AHأ���  -

التمرين السادس عشر 

�� ا�����ي ا���ود ����� ������ و������ 

 A(-2 ;4)      B(6;3):�����ا������� 

     ���� ���أ��� -1

��  ��0.1د ا����� ا������ إ��  -2 ���� ا��او

التمرين السابع عشر 

�� ا�����ي ا���ود ����� ������ و������ 

 (A(1 ;4)      B(-2;1)  1:�����ا���� 

 D و A ; ; B   C ��� ا����   -1

 .⃗������� ��د ������ ا����ع  -2

 Cو   ���A     ;  B أن ا����  -3

 . ACو   ABأ��� ا������  -4

���� ����   ���ABC أن ا�����  -5

���� ���ن ا������ ��Eد إ��ا���  -6

التمرين الثامن عشر 

�� ا�����ي ا���ود ����� ������ و������ 

; �)���� ا����  -1
�

�
)   �)  

. ABأ��� ا���ل  -2

��إذا ���� أن  -3 =
�

√�
و    

.����   ABCا����� 

)�أ��� أن  -4
�

�
;

��

�
���ا��ة ا������ ������� ���� (


